
Terénní cvičení k systematické botanice 
 

od 19. do 23. května 2014 v terénní stanici Ústavu biologie obratlovců  

AV ČR v Mohelenském mlýně u Mohelna 
 

Odjezd z Brna 19. 5. 2014 v 8.39 z hlavního nádraží (vlak směr Náměšť nad Oslavou), 

vystupujeme v 9.12 v Zastávce u Brna. Tam přestup na autobus do Mohelna (odj. 9:16, příj. 

10.11). Platí jízdenky IDS JMK (7 zón včetně 100 a 101)! 

Do vlaku nebo autobusu můžete přistoupit kdekoli cestou. Do Mohelenského mlýna, 

kde budeme ubytováni, se můžete dopravit také sami jakýmkoli jiným způsobem nejpozději 

do11 hodin. 

 

Návrat do Brna 23. 5. 2014 nejpozději v 16.20. 

 

Ubytování v terénní stanici Ústavu biologie obratlovců AV ČR v Mohelenském mlýně u 

Mohelna na levém břehu Jihlavy asi 1 km jižně od Mohelna.  

 

S sebou oblečení do terénu včetně pláštěnky a terénních (!) bot, popř. bot do mokrého počasí 

(např. holínky), psací potřeby a zápisník, běžné botanické potřeby, jako je lupa, určovací klíč, 

buzola a turistická mapa území (Edice Klubu českých turistů 83. Okolí Brna. Ivančicko, 

měřítko 1 : 50 000). Kdo chce sbírat rostliny do herbáře, nechť si s sebou vezme desky a 

noviny. Přivezte si prosím s sebou povlečení nebo spací pytel, poněvadž není jisté, že 

bude vyprané povlečení po předchozím turnusu. 

V minulých letech se pro při učení a opakování kytek osvědčil atlas Naše květiny 

(http://www.kosmas.cz/knihy/103636/nase-kvetiny/ v kombinaci Klíčem ke květeně České republiky 

(http://www.kosmas.cz/knihy/105679/klic-ke-kvetene-ceske-republiky/). Doporučuji dva exempláře obou 

knih pro seminární skupinu. Obě knihy jsou bohužel rozebrané. 

Ve mlýně je kuchyně se základním vybavením včetně ledničky. Budeme mít zdarma 

večeře a pondělní a páteční oběd. Potraviny lze nakoupit hned po příjezdu a potom téměř 

každodenně v Mohelně, kde je i restaurace. Kolem mlýna se nachází luxusní zahrada s jedním 

nebo dvěma ohništi, kde lze opékat buřty a zpívat nebo hulákat a brnkat na kytaru dle libosti 

(můžete si tedy s sebou vzít i hudební nástroj), aniž tím někoho rušíme.  

 

Peníze: Ubytování se letos hradí z projektu, takže je zdarma. Dopravu si platí každý sám: 

Celková cena jízdenek by neměla překročit 200 Kč. 

 

Program bude zahrnovat floristické exkurze do botanicky a krajinářsky zajímavého údolí 

Jihlavy, Chvojnice a Oslavy (http://cestovani.idnes.cz/tiskni.asp?c=A060228_132641_ig_zima_tom&r=igcechy). 

Cílem je seznámit se s co největším množství druhů cévnatých rostlin a některými 

zajímavými biotopy (např. hadcová step, hadcové bory, acidofilní a teplomilné doubravy, 

bučiny, suché trávníky na kyselém podkladě a mezofilní louky). Předpokládají se i dvě delší 

vycházky obtížnějším terénem o délce trasy asi 15 km! 

 

V případě potřeby nebo spíš z nouze mně můžete zavolat na tel. 728 151 705. 

 

 

          Jiří Danihelka 

         vedoucí cvičení 
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